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Беч -- Око 200 присталица Пегиде протестовало је у центру Бечу против исламизације
хришћанских земаља у протесту који је за разлику од фебруарског, прошао без сукоба.

  

  

Према процени полиције, око 200 присталица "Патриотских Европљана против
исламизације хришћанских земаља"окупило се у парку Ресел у центру Беча, а као и увек
до сада, њима се "супроставило" око 600 демонстраната против деснице.

  

Полиција је, за разлику од првих демонстрација, учеснике два протеста физички
раздвојила оградама, тако да није било директног контакта.

  

Демонстранти против деснице окупили су се, пре почетка скупа Пегиде, испред
Техничког универзитета, одакле је поворка кренула ка Реселпарку уз пароле "Доле
Пегида".

  

Док су се за говорницом Пегидиних протеста смењивали говорници учесници
демонстрација против деснице буком су покушали да их ометају.

  

  

Главни говорник Пегидиног скупа био је Швајцарац Игнац Беарт, који је говорио против
имиграције, ЕУ и левичарско-радикалних "црвених фашиста", како је назвао
демонстранте са којима су били суочени Пегидине присталице.
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"Имате културу коју морате да сачувате. Немојте финансирати сопствени геноцид",
поручио је он окупљенима који су узвикивали паролу "Ми смо народ".

  

За време говора госта из Швајцарске многи учесници Пегидиног скупа поздрављали су
се нацистичким поздравом, који није Хитлеров поздрав чије је коришћење кривично
дело, али ипак исказ јасне десничарске оријентације.

  

Један од организатор на то упозорио је присутне да буду обазриви "како користе своје
руке".

  

Пегида у Бечу је, уочи демонстрација, такође упозоравала учеснике да избегавају
гестику или симболе које потпадају под закон о забрани величања нацизма.

  

Међутим, пред скуп полиција је поднела четири пријаве против лица која су се, према
полицији, поздрављали такозваним "хитлеровским поздравом".

  

(Танјуг)
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